

## 『福祉系科目対策講座 講義編 一般心理学』(KU24517)

## 訂正表

2024年07月08日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
P. 16	【確認テスト】の通し番号	誤 【確認テスト <u>3</u> 】	2024/07/08
		正 【確認テスト <u>1</u> 】	
P. 36		誤 【確認テスト <u>4</u> 】	
		正 【確認テスト <u>2</u> 】	
P. 66		誤 【確認テスト <u>5</u> 】	
		正 【確認テスト <u>3</u> 】	
P. 102		誤 【確認テスト <u>6</u> 】	
		正 【確認テスト <u>4</u> 】	
P. 121		誤 【確認テスト <u>7</u> 】	
		正 【確認テスト <u>5</u> 】	
P. 133		誤 【確認テスト <u>8</u> 】	
		正 【確認テスト <u>6</u> 】	
P. 152		誤 【確認テスト <u>9</u> 】	
		正 【確認テスト <u>7</u> 】	
P. 166	誤 【確認テスト <u>10</u> 】		
	正 【確認テスト <u>8</u> 】		
P. 190	誤 【確認テスト <u>11</u> 】		
	正 【確認テスト <u>9</u> 】		
P. 214	誤 【確認テスト <u>2</u> 】		
	正 【確認テスト <u>10</u> 】		
P. 238	誤 【確認テスト <u>1</u> 】		
	正 【確認テスト <u>11</u> 】		

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。